

Сегодня секция Айкидо клуба "Энергия" продолжила традицию участия в боровичском Фестивале спортивных боевых единоборств. В этом году фестиваль прошел в Автомобильно-дорожном колледже, были представлены айкидо, бокс, дзюдо, каратэ, микс-файт, рукопашный бой.

Наш клуб представляла команда младшей группы (11 человек), состоящей в основном из новичков набора 2012/13, для большинства это было первое открытое спортивное мероприятие с их участием. Ребята выступили с показательной программой - ударные техники, работа с палкой джо, пара более опытных учеников показали некоторые техники работы без оружия из детской аттестационной программы.

Желаем ребятам новых спортивных навыков и достижений. С праздником Защитника Отечества!